

融合基因结果4.1%，妹妹赴京备血体检

海迪近日将接受骨髓移植



关注李海迪

本报11月15日讯(记者 李小凯) 本报持续关注的白血病女孩李海迪，14日迎来了迄今为止最利好的消息：北京空军总医院出具融合基因结果显示4.1%，这意味着入仓前并不需要再进行化疗。作为供体的妹妹已于15日晚到达空军总医院并于16日上午进行备血和体检，随后医院将安排李海迪入仓。

14日上午9点18分，刚拿到北京

空军总医院出具的融合基因检验结果，李海迪便激动地发了一条微博：等待一周的融合基因结果终于出来了，4.1%，空总称无需继续化疗，患者供者尽快体检准备进仓，感谢所有所有。

这是近4个月以来，除了当初与妹妹半相合配型成功外，李海迪听到的最好消息。据空军总医院血液科王志东副主任介绍，融合基因4.1%则意味着之前在李海迪的治疗计划中入仓前的第六次化疗可以取消。同时拿到这个结果之后，医院通知李海迪让供体(李海迪的妹妹)尽快到医院进行备血和体检，如果不出意外，供体备血

和体检之后李海迪便要入仓进行骨髓移植了，而这也是李海迪一直等待的那一天。

15日上午，医院又安排李海迪进行了入仓前的最后一次全面体检。当天上午9点左右，体检结果显示李海迪各项指标全部通过，一切正常。李海迪说，现在剩下的工作就全部交给妹妹了，按照之前北京(河北)燕达医院给妹妹的体检结果，这次应该也不会有问题，“入仓的时间眼看就要来了，有点激动的不知所措”。另外，李海迪还说等妹妹体检完之后就要开始在医院附近寻找租房，入仓之后就要把母亲接过来一起住。

装修完的房子有甲醛、异味怎么办

水木城市环境工程,让您三天搬进新家

寒冬来临,随着金九银十装修旺季的结束,许多买了新房的人们也都陆续准备搬进新家过冬,但因装修造成的甲醛、异味等各种有害气体污染却叫大家望“家”却步!如何解决这些室内健康“杀手”成

了大家关注的问题。潍坊水木城市环境工程通过引进国际先进的空气净化技术和完善的环保服务,为您创建安全环保的新家!您给我们一份信任,我们给您十份承诺!

咨询电话:8061005。